

МОЛОТ НКВД

Газета Red-Skin Heads Moscow
№2 (пилотный выпуск)



Чтиво:

Скин-войны, Red-Skin сага
(новая глава каждую неделю)

Культура:

Скин-стиль, мода (цикл статей)

Колонка объявлений

**Впервые в России -
настоящая
сага о войнах на цлицах
между
скин-группировками:
“краснокожими” ред-скин
хедами и “коричневыми”
классическими скинами..**
Глава 2

*Квартира Товарища Молота,
поздняя ночь...*

- Молот, наливай еще! Эх, хорошо пошла, родимая! -, Че Гевара налегал на водку так, будто это была и не сорокаградусная вовсе. Маузер не оставал от него. Завтрашний день обещал быть слишком серьезным, но заснуть от волнения никак не удавалось, поэтому-то ред-скин хеды Москвы и собрались у Молота на квартире как обычно «побухать».

- Товарищ Маузер, товарищ Че, вам не стоит так пить перед завтрашней акцией. Что не помните что ли, что Коба говорил? -, Крупская, единственная ред-скин герл¹ Москвы уже минут пятнадцать пыталась убедить их не пить больше, но все было безуспешно. Наконец Молот не выдержал и рявкнул: «Харе водку жрать! Если завтра, блядь, будете как говно, то потом на себя сами пеняйте,

отчислены будете из Ред-скинс Москвы!». От этого Че и Маузер мгновеннопротрезвели – Молот был не из тех, кто кидается словами на ветер. Пот выступил у Маузера на лбу, судорожно, глотнув воздуха, он взглянул на портрет Сталина над столом и ему полегчало. Прямо на пол. Да, Маузер, как все говорили, был настоящим троцкистом². За такое в АСМ могли и партбилет отобрать, но здесь, на квартире Молота все свои – они не выдадут.

- Пора и развлечься! -, тихо поглощавший пиво до этого Пионер вдруг достал кассету «Сыны Революции» с альбомом «Красный Джихад». Бешено замолотили барабаны, взревели гитары и мощный голос запел: Нас не страшат буржуя пули, У нас найдется автомат! Мы даже Черта обманули Эй, берегись, мы Красный Джихад!

Эта музыка придала веселью новый оттенок. Че даже бросился в пляс, лихо отстукивая пятками по полу чечетку, но тут же выдохся и усился на диван рядом с серьезным не смотря ни на что Молотом. Оглянув комнату, он увидел смеющегося Маузера, о чем-то разговаривающего с Крупской Пионера и только лицо Молота оставалось очень

серьезным, без единого намека на улыбку.

- Что-то не так? -, Че не давало покоя выражение лица Молота. - А? -, как будто отпрянув от сна Молот, повернулся к нему: «Все нормально, думал тут о своем»

- Молот, не таи, выкладывай что такое? – продолжал настаивать Че: «Не беспокойся ты о завтрашнем, я не подведу, все ребята готовы. Тем более нас больше – с нами же АСМ и Коба».

- Вот это-то меня и беспокоит. В последнее время я им не очень доверяю -, Молот как будто чувствовал о той антипатии, которую к нему питал Коба.

- Парней там много хороших, особенно в регионах! -, Че не хотел соглашаться с ним.

- Да это я и сам знаю, не учи меня! -, огрызнулся Молот

- Ну ладно, не заводись -, Че решил заняться другим делом, зная вспыльчивый характер Молота.

- Пионер, поставь Оi!³ какой-нибудь! -, крикнул он Пионеру, примечания:

1- red-skin girl - девушка скин

2-троцкисты - международное антикоммунистическое движение, здесь употребляется в шутливой форме.

3- (англ.) - направление в музыке, смесь хеви-метала и панка

помня об обширной коллекции Молота.

- Лады, поставлю тогда «Учитель Труда» -, ответил ему Пионер, роясь в столе Молота - Черт, найти не могу!

- Тогда ска ¹ давай! -, предложила Крупская и сама достала «Distemper». Веселая, солнечная и оптимистичная музыка заполнила всю комнату. Начались ред-скин пляски.

Вихрем закрутился Че, рядом с ним вприсядку скакал Пионер и Маузер, даже Молот встал с дивана и присоединился к веселью.

- Нет расизма -, начал запевать Маузер.

- Нет проблем -, хором запели остальные.

- Oi! Oi! Oi! -, спела Крупская главный скиновский куплет. Неожиданно послышался стук от соседей.

- Твою мать! Заканчиваем с танцами, а то они мне покоя не дадут потом -, сказал Молот. Все равно ребята уже устали и отплясались, пот лил с них ручьями, неудивительно при +25 – летняя ночь была безусловно жаркой...

На следующее утро, на подходе к Ленинградскому вокзалу

-Так, делимся на 3 группы.

Первая – Че и Илья, вы выманиваете фашистов. Вторая – бойцы АСМ под моим командованием. Третья – ред-скины Молота. Когда фашисты выходят из «Крошки Картошки» фронтальный удар на них обрушают ред-скины, бойцы АСМ заходят с тыла и довершают разгром противника. – продиктовал свой план Коба – возражений нет? Действуем!

примечания:

1- направление в музыке, микс регги с панком и обилием духовых.

- Слушай, стратег, нам еще незамеченными надо добраться до «Крошки». Ты хоть это учел? – Молот знал, что Коба мнил себя великим стратегом и тактиком.

- НУ И КАКИЕ ТВОИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ? ИЛИ ТЫ ТОЛЬКО КРИТИКОВАТЬ МОЖЕШЬ??? Я ВИЖУ ТЫ ТОЛЬКО ВСЕ ВРЕМЯ КРИТИКУЕШЬ И ЕЩЕ НИ ОДНОЙ ДЕЛЬНОЙ МЫСЛИ НЕ ВЫСКАЗАЛ!!! – Коба сорвался на крик, переходящий даже в визг и истерику.

- Успокойся! – рявкнул Молот. Коба затих. – Значит делаем так, нам нужно прикрытие, чтобы подойти к объекту. Сойдет любой фургон. Разбейтесь на пары и опросите всех водителей – кто-нибудь да поможет. «Твою мать, Молот, сука, ты меня уже достал!» - Кобу распирала злость на Молота, то что тот посмел отчитать его как ребенка, и стыд за себя, что сорвался на истерику прямо перед своими бойцами, выставив себя истеричкой.

- Далее действуем по плану Кобы. Долго стоять тут нельзя – нас могут спалить. – закончил Молот. Он был немногословен, но все что он говорил было по делу. Может быть именно поэтому он стал вожаком ред-скинов Москвы. Через считанные минуты, молодые коммунисты разделились на группы и пошли в разведку. Молот взял с собой Маузера и они направились к первому же попавшемуся фургончику.

- Извините ребятки, я в парк отъезжаю через 15 минут – завидев Молота с вытянутой рукой, сказал им водитель грузовика, седой совсем уже

старик.

- Погоди, дед! – крикнул Молот подбегая к фургону. – Дело есть! Воевал? – Молот с уважением посмотрел на орден Славы на пиджаке старика.

- Ну воевал, а что? Сейчас уже и не помнят нас, а мне ведь помню орден-то сам Чуйков вручал! Так... а вот с бритоголовыми я дела иметь не хочу – сказал им дед, оглядев их. – я старый коммунист, моя бы воля таких как вы, как собак бы!

- Да погодь ты! Мы из АСМ, тоже коммунисты! – Молот даже обрадовался, что дедок оказался своим, проще будет договориться и сразу же достал партбилет.

- Ну ребятки, не ожидал я, что сейчас еще остались настоящие коммунисты. - старик с уважением разглядывал подпись Сергея Донцова на партбилете. – А что хотите-то?

Молот разъяснил ситуацию и даже посвятил деда в некоторые детали плана. Ну это ж за милое дело! Эх, молодость вспомню! – старик был рад как дитя, а уж сиял как начищенный медный пятак. Вскоре остальные бойцы подтянулись и под прикрытием фургона незаметно подобрались к «Крошки Картошке» - «обители зла и рассадника фашизма», «русскому ответу хачовской шаурме и пиндосским мацдакам»...

«Крошка Картошка»

Ганс разговаривал с Мясником, как вдруг заметил двух типов совкового вида, зашедших в «Крошку».

- Ну че Мясо, поговорим с ними? – Ганс показал на тех двоих пальцем.

- Только не здесь, сам понимаешь – Мясник сморщился, не охота было устраивать потасовку прямо в забегаловке. Двое вдруг остановились, показали средний палец праворадикалам, находящимся в кафе и прокричав «Бей фашию! Социализм или смерть!» выбежали на улицу. Ганс, Мясник и остальные сорвались со своих мест прямо за ними, оставив одного Артура расплачиваться. Похоже Ганс совсем забыл про вчерашнее смс-сообщение...
продолжение следует...



Скин-стиль, мода:
Часть 2. Дутые куртки
Дутые куртки, "бом-беры" - именно так называют свои куртки скин хеды. Такие куртки очень удобны в драке из-за своей ткани, за которую сложно ухватится, а также скин хед в ней выглядит более внушительным из-за объемов куртки. Таким образом мы уже не раз видим, что скин хед стиль - это стиль прежде всего удобный в драке, а также увеличивающий твой габариты и делающий твой вид более агрессивным и угрожающим. Теперь перейдем к более конкретным вещам. Наиболее оптимальный выбор - "бом-бер" фирмы "Сплав", отличный отечественный, однако если денег не хватает, то можно в принципе найти и на рынке неплохую замену. Если денег больше - то собственно тут вариантов много больше. Так же с "бом-берами" обычно носятся нашивки, однако про них мы расскажем вследующем номере.

Объявления:
С 25 июля по 8 августа на Черноморском побережье пройдёт Лагерь им. Че Гевары - 2007. Заинтересовавшихся просим обращаться к редакции сайта.

На сайте <http://www.red-angel.by.ru/> вы сможете прочитать патриотический роман в стиле альтернативной истории: "Последние два десятка лет, начиная с 1985 года, наша история, наша мощь и наша слава постоянно оплывали подкармливаемыми Западом продажными журналистами, псевдопатриотами и прочим сбродом, который в лучшие времена заслужил бы определение "враги народа". Но сейчас они - герои, "благородные борцы с тоталитаризмом". Ну что ж, какое время - такие и герои.

Поругана честь, за зелёные бумажки продана совесть, имперское величие променяно на "кока-колу" и "Макдональдс".

Но, как бы не старались наши враги заставить нас забыть о том, кем мы были, у них это не получится.

Истинные патриоты всегда помнят, чему мы обязаны победой в Великой Отечественной войне, покорением околоземного пространства, созданием самых мощных в мире ядерных ракет. Всего этого мы смогли достичь только благодаря тому, что были едины и объединены в монолит, носящий имя Советский Союз." (с) Красный Ангел.

Социализм или смерть!

Наши контакты:

e-mail:

molot-nkvd@yandex.ru